

我国燃油补贴 502 万亿盾 佐科维总统自承世上绝无仅有

【本报讯】周一(1/8),佐科维总统声称,相信世界上没有任何一个国家能像我国那样补贴高达502万亿盾的能源。人民应该感谢印度尼西亚的现状,出现这种情况是因为政府仍在对能源进行补贴。我们必须记住,能源补贴从170万亿盾至目前的502万亿盾,确实是太大了。相信世界上无任何一个国家强大到足以支持如此庞大的补贴。

佐科维表示,其他国家的汽油价格达到每公升3.2万盾,而我国仍然以7500盾的价格出售Pertalite燃油。



佐科维还谈到了世界面临的粮食危机。他指出,尽管一些国家正在处于经历危机,但印尼粮食价格和库存仍然安全。由于今年的粮食危机,世界上有3.3亿人挨饿,这个数字估计在明年年初将增长近三倍,也许在未来六个月内,还会有8亿人遭遇严重挨饿,因为,没什么粮食好拿来吃了。

佐科维呼吁民众为印尼民族祈祷,祈祷我国永远免受经济、粮食和能源危机的影响。(亮剑)

总统世界各国正面临三大危机 感恩!我国仍有充足能源、粮食和金融流通

【本报讯】佐科维总统周一(1/8)晚上在雅加达总统府前院举行的“纪念印度尼西亚独立77年”的全国祈祷活动中表示,包括我国在内的世界各国正面临三大危机。

佐科维提醒全国人民,目前的世界状况并不很好。经过将近2.5年的时间,全世界所有国家都在一起患病,因为新冠肺炎大流行而一起患病。看似即将复苏,但出现了一些我们以前没有预料到的突发事件。新冠肺炎大流行尚未结束,俄罗斯在乌克兰进行了一场战争。由于能源危机的发生,导致几乎所有国家都处于困境。

他指出,伤痛还没有愈合,发生乌克兰战争这

样的事情,导致灾难接踵而来,几乎使所有国家都感觉很艰难,所有国家都处于非常困难的境地。然而,在经济危机中,我国的情况仍然比其他国家好得多。如果其他国家的燃油价格已经上升至每公升3.2万盾左右,而印尼Pertalite的价格仍然是每公升7650盾。

出现的第二个危机是粮食危机。其他国家的粮食价格上涨了50%。因为,像亚洲、非洲和欧洲的国家一样,人民的主食是小麦。小麦现在真的处于一个非常困难的境地,价格已经很贵了,而且货源已不存在了。可是,事实上乌克兰和俄罗斯的粮食库存仍然非常多。

今年6月下旬,佐科维

总统在基辅市会见乌克兰总统泽伦斯基时,乌克兰仓库里有2200万吨小麦,这一数量未加上正在收获的5500万吨粮食。也就是说,乌克兰有7700万吨小麦因战争而无法运出。同样的情况,在与俄罗斯总统普京会面时,普京表示,俄罗斯的小麦库存达到1.3亿吨。

佐科维指出,这意味着乌克兰加上俄罗斯,那里的粮食库存量为2.07亿吨,不是207吨,而是2.07亿吨。这就是现在导致3.33亿人挨饿的原因。也许再过6个月,将有8亿人挨饿,极度缺乏粮食,因为我们没什么粮食好拿来吃了。我们仍然可以在印度尼西亚找到大米,而且价格根本没有上升。这是

们应该感激的事情。感谢大家的辛勤工作,这是由于我们共同努力的结果。几乎所有国家,包括大国或小国、富国或穷国都经历过这种粮食和能源危机。

第三种危机就是金融危机。一些不很强大的国家已经崩溃,因为它们没有现金拿来购买汽油和天然气等能源或是购买粮食。

佐科维表示,让我们再次一起祈祷,祈求全能的真主,我们的国家将永远获得丰盛粮食与能源,我们不至于缺乏。我们正在尝试共同努力,以便我们变得很丰富,可以帮助目前正在挣扎的其他国家。(亮剑)

牛头党称佐科维接见志愿者属正常

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示,我们并不质疑佐科维总统最近在茂物总统府与一群志愿者举行聚会。

哈斯托不久前指出,志愿者与其支持的人物之间举行会面是一件常事,我也经常与佐科维会面。与志愿者会面,就像是聚会。有志愿者的会晤,这是常事。印尼斗争民主党还定期与佐科维会面。印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂也经常与印尼斗争民主党党员的部长会面,在会晤中可以谈论任何事情。举行会晤是为了国家和民族的利益而进行的,那也是很自然的,不要把这次会晤当成一种政治行动;如果它被认为是一种行

动,那么我们今天的会面也是一种行动了。

据报道,周五(29/7),佐科维总统在茂物总统府聚集了一群志愿者。据说,这次会议讨论了志愿者对2024年总统大选的态度。

“佐科维全国秘书处”组织主席兰本(Rambun Tjajo)表示,总统向我们传达的最重要内容是,再次强调不要被挑衅参与2024年有关的政治事务。

支持佐科维的17个志愿者团体也于周一(25/7)在西爪哇省隆举行了一次题为《印度尼西亚人民审议》的会议。

据说,在其他33个省也举行了类似的会议,了解所有省份对正副总统选举的愿望。(亮剑)

瓦瑟梭就总统援助品被土埋事件:粮储公共公司不曾与JNE快递公司合作

【本报讯】粮储公共公司总经理布迪·瓦瑟梭(Budi Waseso)于8月2日就有关在德波(Depok)市出现总统援助品被土埋一事表明,当初本公司是总统援助品的任务。他说:“原则上,粮储公共公司执行发放总统援助品的任务。”

瓦瑟梭表示,粮储公共公司指定合作的交通企业是DNR公司及印尼邮政公司(Pos Indonesia)。他认为全部总统援助品根据粮储公共公司的资料执行分发工作。他说:“迄今为止,本公司未曾接获任何投诉。为确认此事,就让本公司公关人员及在现场的调查结果来评定。”

在此之前,总统府其中一名官员于8月1日上午强调,总统府方面未曾与JNE快递公司合作寄送上述总统援助品。这位不愿透露姓名的总统府官员声称,全部来自总统的日用必需品援助直接寄运给民众,不是通过第三者。他说:“总统秘书处一向以来直接在一天内完成该分发任务,根据当地市政府的数据资料分发,并由当地警署及军支区司令部协助分发工作。”

上述官员怀疑被土埋的总统援助品是社会部分发的,然而社会部已向警方说明此事。社会部灾难受害者保护事务负责人米拉(Mira Riyanti)于8月1日接受警方的调查时也表明,社会部不曾与JNE快递公司合作。(Ing)

夏宇库曾言及阿尼斯可当总统 而今被询及当选机率却又顾左右而言他



【本报讯】公正福利党(PKS)总主席夏宇库(Ahmad Syaikh)前些时曾宣

称,提名阿尼斯(Anies Baswedan)为2024年总统大选候选人是一项壮举。然而当夏宇库于8月1日从印尼普委会办事处出来,被记者们询及有关阿尼斯当选总统的机率时,他却顾左右而言他,然后就匆忙离开现场。

当见到记者之初,夏宇库等公福党高层领导对各种有关大选,包括结盟的

问题都尽力解答,然而当记者提起阿尼斯的名字时,夏宇库等人立马结束对谈活动。公福党干部们一边带着夏宇库匆匆离开现场,并简短地说声:“谢谢。”

在谈论有关阿尼斯之前,夏宇库谈论有关公福党与民族民主党(NasDem)及民主党(Demokrat)结盟的事项,他认为3个政党之间缔结良好的关系。他也提及民族复兴党开始与大印尼行动党(Gerindra)交往的事,并透露公福党秘书长阿普(Aboe Bakar Al-

Habsyi)与民复党有亲近的关系。

然后夏宇库开始提及总统候选人的事宜,他因公福党方面还未正式结盟而不愿提名。他说:“如果船只已划向安全的方向,那就意味着本党的总统候选人参选资格已达到20%,届时我们才提名谁是正副总统候选人。”

如悉,公福党确实需要与具有参选资格的政党结盟,以期能达到提名2024年总统候选人的门槛。(Ing)

400 万医务工作者将接种第四剂新冠疫苗

【本报讯】我国多达400万名医务工作者即将接种第四剂新冠疫苗。

卫生部长古纳迪周三(27/7)声称,尽管目前已经接种了第三剂加强疫苗,但疫苗的免疫力六个月后就下降了,需要第四剂疫苗才能再次增强身体的免疫力。我们现在已经分发了第四剂新冠疫苗,我们优先考虑医务工作者。

古纳迪指出,目前我国新冠疫苗存量仍在增加,当然不缺少第四剂给药的疫苗。我们的疫苗过多,我们有400万医务工作者,所以我们可以做到。

前些时,公共卫生专家赫马万(Hermawan Saputra)建议政府为医务工作者提供第四剂疫苗,以应对每日新冠病例的增加。

赫马万指出,除了密集开展公共卫生协议运动

外,政府还被要求为医务工作者接种第四剂疫苗。原因是,这些医务工作者直接面对新冠肺炎大流行。应该像在这样的时,人们需要第二个疫苗加强剂或第四个剂量,尤其,医务



工作者现在本应该接种第四剂疫苗了。(亮剑)

我国政党精英承诺防止大选出现两极分化现象



多位政党精英承诺防止大选出现两极分化现象。

【本报讯】我国一些政党精英表示,将致力于防止在2024年选举和总统选举时,在民众中出现两极分化的现象。

一些政党精英周一(1/8)晚上在雅加达南区Jalan Tendean的Bank Mega Tower推出印度尼西亚美国有线电视新闻网(CNN)的“可信选举频道”时,传达了这一承诺。

参加这次活动的政党精英有民主党总主席阿古斯、民族复兴党总主席穆海明、印尼斗争民主党

秘书长哈斯托、从业党秘书长罗德维克(Lodewijk Friedrich Paulus),以及大印尼行动党秘书长穆扎尼(Ahmad Muzani)。

民族复兴党总主席穆海明在讲话中表示,防止两极分化的承诺不能规范地完成,防止两极分化的努力必须以共同的承诺去实现。这又是基本原则的承诺以及共同的决心,它不仅仅是规范性的。两极分化是因为候选人的出现,即是说,如果至少有三名候选人。民主党总主席阿古斯

也表示了同样的意见。阿古斯表示,作为一个宗教民族主义政党,民主党致力于维持社会中的种族和宗教差异。民主党作为一个宗教民族主义政党,将始终如一地维护印度尼西亚的团结和差异。

大印尼行动党秘书长穆扎尼表示,民主必须解决社会差异。民主不能仅仅被用作获得权力的工具。现代民主必须解决所有问题,包括社会两极分化。因为,民主是使梦想成真,并成为一个解决方案。(亮剑)

西松巴县抢婚案警方调查五名嫌犯

【本报讯】东努沙登卡拉省西松巴县(Sumba Barat)警方调查五名居民对26岁的安泽(Ance)实行的抢婚案件。

周六(30/7),西松巴县警局刑侦部主任多尼表示,警方正在处理涉嫌犯罪行为为的绑架案件,拐跑妇女或剥夺他人自由/抢婚。

接受调查的五是西松巴省怀卡布巴克区(Waikabubak)居民。西松巴县警局刑侦部的调查人员将要求专家作为证人提供信息。之后,将进行案件定案以确定嫌疑人,并根据案件的调查结果提升案件的级别。

在调查期间,受害者由西松巴县人口控制、妇女赋权与儿童保护部妇女赋权司长与心理学家陪同。

多尼表示,受害者的情况良好,目前,被安置在安全屋庇护所,并继续接受心理学家的咨询。

多尼指出,此案是一个正常案件,因此在没有受害者报告的情况下,警察通过A型警方报告来方正在处理涉嫌犯罪行为为的绑架案件,拐跑妇女或剥夺他人自由/抢婚。

此前报道,东努沙登加拉西松巴县怀卡布巴克区的一名妇女安泽,成为抢婚受害者。抢婚过程被居民录像,并在一些社交媒体上传播开来,现在由当地警方处理。

多尼指出,此案发生在周一(25/7)在怀卡布巴克区。警方正在调查绑架、拐跑妇女或剥夺他人自由/抢婚的犯罪行为案件。受害者安泽被博陆(Lingu Bolu / 29岁)绑架,在执行行动时,博陆得到了另外三名仍在接

受调查的人的协助。(亮剑)